
拡大教授会および教授会議事要旨 

 

 

日 時   平成３１年３月１４日（木） １５：１０～１７：１０ 

場 所   １０２号館 教授会室 

出席者      １６９名 

 

議 題 

 

○ 報告事項 

１．総務委員会報告 

研究科長から、３月１４日開催の総務委員会について説明・報告があった。 

２．研究科長・学部長・研究所長合同会議等報告 

研究科長から、３月５日、３月１２日の研究科長・学部長・研究所長合同会議について、資料（総

Ｂ２号）（総Ｂ３号）に基づき説明・報告があった。 

３．全学環境安全管理室等会議・事故災害報告 

環境安全管理室伊藤元己室長から、資料（総Ｂ４号）に基づき報告があった。 

４．各委員会報告 

  １）寺澤盾教務委員会副委員長から、クラス担任について、資料（教Ｂ５号）に基づき説明が

あった。 

  ２）谷垣環境委員会委員長から、危険樹木の伐採について、スライドに基づき説明があった。 

５．教養学部英語コース（PEAK）における秋季に係る卒業日及び入学日の特別な取り扱いについて 

月脚副研究科長から、資料（教Ｂ４号）に基づき、報告があった。 

 ６．その他 

・拡大教授会・教授会の効率化について 

 研究科長、高橋副研究科長から、スライドに基づき説明・報告があった。 

・一高記念賞受賞者及び東京大学総長賞受賞者について 

 月脚副研究科長から、資料（学Ｂ１号）に基づき、報告があった。 

・東大駒場友の会「新入生保護者と教養学部長との懇談会」について 

村松教授より、説明があった。 

・GFDシンポジウム「高等教育のフロンティア：教育法の多様化と変革」のお知らせ 

ボイクマン准教授から説明があった。 

  

・退職教員の紹介と、以下１１名の教員より挨拶があった 

小森陽一教授、西中村浩教授、山本史郎教授、菅原克也教授、早川眞一郎教授、池内昌彦教授、 

佐藤直樹教授、錦織紳一教授、荒井良雄教授、加藤道夫教授、嶋田正和教授 

 

・研究科長室メンバー交代に伴い、今年度で任期満了となる研究科長室メンバー６名より挨拶があった。 

石田淳研究科長、石井直方副研究科長、月脚達彦副研究科長、松原宏副研究科長、清水晶子総長補佐、 

長谷川宗良研究科長補佐 

 

○ 審議事項 

１．平成３０年度教養学部卒業者について 

瀬地山角後期運営程委員会委員長から、資料（教Ｂ２号）に基づき説明がなされ、審議の結果、 

了承された。 



２．AIKOM専門委員会の名称変更に係る規則の変更について  

鹿毛 AIKOM専門委員会委員長から、資料（教Ｂ３号）に基づき説明がなされ、審議の結果、 

了承された。 

３．大学院総合文化研究科図書館規則の改正について 

高橋副研究科長から、資料（図Ｂ１号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

４．平成３１年度役職者について 

研究科長から、資料（総Ｂ５号）に基づき説明がなされ、審議の結果、了承された。 

 

以下、教授会構成員対象の議題です。 

 

○ 教員人事 

  提   案    准教授  １件 

報   告    准教授  ３件 

報   告    教 授  ３件       計  ７件 

                                       以上 


